

انقلاب

THE INQUIRER

قوموں کی حیات ان کے تخیل پہ ہے موقوف (الطیال)

لیلاوتی اسپتال کا ممبئی میں ۳۰۰ بید کا کینسر کیئر انسٹی ٹیوٹ بنانے کیلئے امریکہ کے مایو کلینک سے معاہدہ



قریب ۱۸۰۰ کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر کیا جائے گا، ریاستی حکومت کی طرف سے رعایتی شرح پر الاٹ کیا جائے گا اور یہ معاہدہ تقریباً آخری مرحلے میں ہے۔ اس میں ۳۰۰ بستریوں ہوں گے اور اس میں دو وقت اسٹاف ہوں گے جو کہ اس سال میں شروع ہونے کی امید ہے، اس پروجیکٹ کے لیے فنڈس عطیات اور بینکوں کے ذریعے جمع کئے جائیں گے۔

کینسر کیئر انسٹی ٹیوٹ صحت کی دیکھ بھال کے پیشہ ور افراد، محققین اور معاون عملے کے لیے ۵ ہزار سے ۶ ہزار روزگار کے مواقع پیدا کرے گا۔ لیلاوتی اسپتال کے مستقل ٹرسٹی راجیش مہتا نے کہا کہ ”گنٹ سٹی پروجیکٹ مایو کلینک کے تعاون سے بنایا جا رہا ہے۔ ۵۰۰ کروڑ روپے

ممبئی (ایجنسی) پی ٹی وی کے مطابق لیلاوتی اسپتال نے ممبئی میں ۳۰۰ بستریوں پر مشتمل کینسر کیئر انسٹی ٹیوٹ، گاندھی نگر، گجرات میں گنٹ سٹی میں ایک اسپتال اور ایک جامع ٹرسٹ آپسیلنس پروگرام کے قیام کے لیے مایو کلینک امریکہ کے ساتھ اسٹریٹجک معاہدہ کا اعلان کیا ہے۔

مہاراشٹر حکومت نے باندہ میں ایک پرائیویٹ اسپتال کے قریب کینسر کیئر انسٹی ٹیوٹ کے لیے زمین الاٹ کرنے پر اتفاق کیا ہے۔ لیلاوتی اسپتال کے مستقل ٹرسٹی پرشانت مہتا نے بدھ کو کہا کہ حصول کا عمل اپنے آخری مراحل میں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ”کینسر کیئر انسٹی ٹیوٹ، ممبئی کے باندہ میں لیلاوتی اسپتال کے

سیمب کارپ کا عمان میں سولر پروجیکٹ شروع

۲ سولر پاور پلانٹ کا افتتاح ان کی کمپنی کی عمان کے لیے ایک سکالم اور پائیدار مستقبل کے عزم کو تقویت دیتا ہے۔ کمپنی کا یہ سب سے بڑا ٹیلیٹی اسکیل سولر پلانٹ عمان کے ۲۰۳۰ وٹن کی حمایت کرتا ہے اور ملک کے قابل تجدید توانائی کے اہداف کو آگے بڑھاتا ہے۔ شیڈول سے ۳ ماہ قبل تجارتی آپریشن شروع کر کے، منہا ۴ تقریباً ۶۰ ہزار گھروں کو صاف توانائی فراہم کرتا ہے، جس سے کاربن کے اخراج میں کمی آتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ منہا ۳ سولر پاور پروجیکٹ کو نامہ پاور اور وائر پروکیورمنٹ کمپنی کے ساتھ ۲۰ سال کی ۵۰۰ میگا واٹ کے پروکیورمنٹ معاہدے سے تعاون حاصل ہے۔ کمپنی زیادہ سے زیادہ بجلی بنانے کی پابند ہے۔

نئی دہلی (ایجنسی): سیمب کارپ انڈسٹریز نے عمان میں منہا ۳ سولر انڈیپنڈنٹ پاور پروجیکٹ کو شروع کرنے کا اعلان کیا ہے، جس کی صلاحیت ۵۸۸ میگا واٹ ہے۔

کمپنی نے جمعہ کو نئی دہلی میں جاری ایک بیان میں کہا کہ عمان کے سلطان ہار ب بن یثیم السید نے اس کا افتتاح کیا ہے۔ اس منصوبے کی نصب صلاحیت ۵۸۸ میگا واٹ ہے۔ یہ کمپنی کے عالمی قابل تجدید توانائی پورٹ فولیو میں سب سے بڑا ٹیلیٹی اسکیل سولر فارم ہے۔ یہ کمپنی کا مغربی ایشیا میں پہلا گرین فیلڈ قابل تجدید توانائی کا منصوبہ ہے۔

کمپنی کے مغربی ایشیا کے سی ای او اور جنوبی ایشیا کے صدر پول لولی نے کہا کہ ”منہا

لیلاوتی اسپتال کے پروگرام میں ایکنا تھ شندے بھی شریک ہوئے

بھی کہا کہ توقع ہے کہ یہ سہولت دسمبر ۲۰۲۵ تک مکمل طور پر فعال ہو جائے گی۔

پروجیکٹ کا مقصد ہندوستانی صحت کی دیکھ بھال کوئی بلندیوں پر لے جانا ہے۔ انہوں نے یہ